The PAS Program. 
Το Πρόγραμμα PAS
Το πρόγραμμα Παλαιστινιακών και Αραβικών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Birzeit παρέχει την ευκαιρία σε φοιτητές να σπουδάσουν την Αραβική γλώσσα σε συνδυαασμό με μαθήματα κοινωνικής επιστήμης αναφορικά με την Παλαιστίνη και τον Αραβικό κόσμο με την βύθιση τους στην τοπική κοινωνία της Παλαιστίνης.   
 Το πρόγραμμα παρέχει διαπιστευμένα μαθήματα υψηλής ακαδημαϊκής ποιότητας μαζί με σειρά εξωσχολικών διαλέξεων και εκδρομών. Το ετήσιο πρόγραμμα αποτελείτε απο τρία εξάμηνα, δύο απλά και ένα εντατικό θερινό. Είναι ανοιχτό σε πανεπιστιμιακούς σπουδαστές και απόφοιτους απο όλο τον κόσμο.
We don’t only teach Arabic, we live it. 
Δεν διδάσκουμε απλά Αραβικά, τα ζούμε.
« Ήταν τελείως διαφορετικό  το να δούμε και κυριολεκτικά να μυρίσουμε την Παλαιστίνη απο πρώτο χέρι στο Salfeet. 
Τελειώσαμε το ταξίδι μας σαν αληθινοί Παλαιστίνιοι τρώγοντας σπιτικό Μσαχάν και χορεύοντας Ντάμπκε στο οδικό ταξίδι της επιστροφής στη Birzeit.»  Φοιτητής  PAS.  
«Τους αφήσαμε να δούν την πόρτα ενός χωριού αντί να την περιγράψουμε σε μια σχολική τάξη... Όταν ένας Παλαιστίνιος που ζεί σε ένα χωριό προσκάλεσει φοιτητές για τσάι, ως ομιλητές δεύτερης  γλώσσας αυτοί πρέπει να ψάξουν επιτόπου για την λέξη τσάι.» PAS καθηγητής.
Cultural Life.
 Πολιτιστική Ζωή.
Οι φοιτητές έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν την πολιτιστική και ιστορική  σημασία της Παλαιστίνης μέσω των εκδρομών και διαλέξεων απο διαπρεπές διδακτικό πρωσοπικό. Αυτές οι πολιτιστικές δραστηριότητες παρέχουν στους φοιτητές μια βαθύτερη κατανόηση της Παλαιστίνης, απο την γεωγραφία και την φυσική ποικιλομορφία της γης, μέχρι τον λαό και τους πολλούς τρόπους ζωής.

Conversation Partner. 
Συνομιλητής.
Σε κάθε φοιτητή έχει ανατεθεί ένας συνομιλητής απο το φοιτητικό σώμα του Πανεπιστημίου Birzeit. Οι φοιτητές αυτοί θα δουλέψουν για εσένα εως 4 ώρες την εβδομάδα αναπτύσσοντας  προφορικές, γραπτές και διανοητικές ικανότητες. Περισσότερο απο  απλοί  δάσκαλοι, οι συνομιλητές θα σε καθοδηγήσουν μέσα απο το δύσκολο έργο για την επίτευξη άνεσης στην Αραβική γλώσσα και την βοήθεια στην κατανόηση των αποχρώσεων αυτής.



Tuition Fees.
 Δίδακτρα.
Το Πρόγραμμα PAS περιλαμβάνει την Αραβική γλώσσα και μαθήματα πολιτιστικών επιστημών, απο τα οποία οι φοιτητές μπορούν να επιλέξουν εως τέσσερα μαθήματα κατά τα απλά εξάμηνα ή τρία μαθήματα μέσα στο καλοκαίρι.

Δίδακτρα – 700$ για κάθε μάθημα Αραβικών. 600$ για όλα τα υπόλοιπα μαθήματα.
Κόστος αίτησης – 55$
Κόστος εγγραφής – 70$
Κόστος στέγης – 50$
Κόστος βιβλιοθήκης – 10$
Φοιτητική ταυτότητα – 10$
Κόστος εκπρόθεσμης εγγραφής – 30$
Συγγράμματα – 15$
Ασφάλεια ζωής – 10$
Κόστος διαδικτύου – 15$
Το Πανεπιστήμιο θα βοηθήσει τους φοιτητές στην εύρεση στέγης.



                                                                                                                                                                                                                                                
