Ahlan wa Sahlan.
Il programma PAS

Il programma di studi sulla Palestina e sulla lingua araba dell’università di Birzeit offre a studenti da tutto il mondo l’opportunità di studiare la lingua araba e le scienze sociali sulla Palestina e sul mondo arabo immergendosi totalmente nella comunità locale palestinese.
Il programma PAS offre corsi accreditati di alto valore accademico ed una serie di conferenze extra-curricolari e di escursioni sul campo. Il programma annuale consiste in tre sessioni: due semestri regolari, ed un semestre intensivo nella sessione estiva. Possono iscriversi studenti universitari e laureati da tutto il mondo.

Un compagno di conversazione

Noi non solo insegniamo l’arabo: noi lo viviamo!

“E’ stata un’esperienza completamente diversa vedere ed “annusare” letteralmente la Palestina in prima persona a Salfit. Abbiamo finito il nostro viaggio da veri palestinesi, mangiando musakhan fatta in casa e ballando il dabke sull’autobus durante il ritorno a Birzeit.”
(uno studente del PAS)
“Noi facciamo vedere la porta direttamente nel villaggio, invece di descriverla in un’aula dell’università…Quando un palestinese che vive in un villaggio invita gli studenti a bere una tazza di tè, questi devono cercare nel loro vocabolario di studenti di lingua straniera la parola tè in quel posto e in quel momento.”
(un docente del PAS)

CONTATTATECI OGGI STESSO
pas-isp@birzeit.edu
telefono +972-2-298-2153
www.sites.birzeit.edu/pas
Casella postale 14
Ramallah, Palestina
Trovateci su Facebook :
www.facebook.com/PASatBZU

“Non ho terra che mi sostenga su questo pianeta, e così mi sostengono le mie parole”
Mahmoud Darwish

Vita culturale
Gli studenti hanno l’opportunità di apprendere l’importanza culturale e storica della Palestina attraverso le gite sul campo e le lezioni tenute da illustri docenti e dal nostro personale. Queste attività culturali permettono agli studenti di conoscere in profondità la Palestina: dalla sua geografia e biodiversità, alla sua gente e ai suoi diversi stili di vita.
Compagno di conversazione
Ad ogni studente del PAS viene assegnato un compagno di conversazione scelto tra gli studenti di Birzeit. Questi studenti lavoreranno con voi fino a un massimo di quattro ore a settimana, aiutandovi a sviluppare le vostre abilità di comunicazione orale e scritta e di comprensione. Molto più di semplici tutor, i compagni di conversazione vi guideranno nell’arduo compito di acquisire scioltezza nel parlare la lingua araba e vi aiuteranno a capirne le sfumature.

Università di Birzeit

“PAS”
Programma di studi sulla Palestina e sulla lingua Araba

Tasse universitarie
Il programma PAS comprende corsi di lingua araba e di scienze sociali, tra i quali gli iscritti potranno scegliere fino ad un massimo di quattro corsi nei semestri regolari, o di tre corsi nella sessione estiva.
Tasse: 700$ per ogni corso di lingua araba, 600$ per ogni altro corso.
Domanda di ammissione: 55$
Iscrizione: 70$
Tassa di residenza: 50$
Uso della biblioteca: 10$
Tesserino universitario: 10$
Domanda di ammissione tardiva (oltre la scadenza): 30$
Trascrizione dei testi: 15$
Assicurazione sanitaria: 10$
Tassa per l’accesso a internet: 15$
L’università fornirà assistenza agli studenti per la ricerca di un alloggio.
